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Cuts Index Survey
ONLINE Fieldwork : 30th - 31st March 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you, or would you, trust each of the following politicians to see the country through the current economic situation?
Base: All respondents

Prepared by ComRes

RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16428554848852653829849068533735637541035118211168952011Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

Chancellor of the Exchequer, George Osborne

2793130156157931141671901809380897349229335564Yes
16%32%26%29%31%20%27%29%35%43%31%24%23%23%20%22%34%28%

106126266252242260206289236154152196217156117495497992No
61%43%53%47%47%56%49%50%44%36%50%57%57%48%49%48%50%49%

4171109123112110102127117895765769375302153455Don't know
23%25%22%23%22%24%24%22%22%21%19%19%20%29%31%29%16%23%

Prime Minister, David Cameron

4011817321221513616621823723911510411611174334423758Yes
23%41%34%40%42%29%39%37%44%57%38%30%30%34%31%33%43%38%

111128259240217256203272224136149189208149124489466955No
63%44%51%45%42%55%48%47%41%32%50%55%54%46%51%48%47%47%

24447379797053938248384958624320296298Don't know
14%15%14%15%15%15%13%16%15%11%12%14%15%19%18%20%10%15%



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

Deputy Prime Minister, Nick Clegg

2071100137128811081411251087755787760204252456Yes
12%24%20%26%25%18%26%24%23%26%26%16%20%24%25%20%26%23%

1261493013002642902383103022311752202221601315655751140No
72%51%60%57%52%63%56%53%56%55%58%64%58%50%54%55%58%57%

2870104931209276132116834966828549257159415Don't know
16%24%21%18%23%20%18%23%21%20%16%19%22%26%21%25%16%21%

Leader of the Opposition, Ed Miliband

224096637782548083405248654648153145298Yes
13%14%19%12%15%18%13%14%15%9%17%14%17%14%20%15%15%15%

1061802783583202702663693373011972222201821205796631242No
61%62%55%67%63%58%63%63%62%71%65%65%58%57%50%56%67%62%

4670131109114111102135123825371979474294177471Don't know
27%24%26%21%22%24%24%23%23%19%18%21%25%29%31%29%18%23%

Page 2

Cuts Index Survey
ONLINE Fieldwork : 30th - 31st March 2011

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you, or would you, trust each of the following politicians to see the country through the current economic situation?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

Shadow Chancellor, Ed Balls

223581595964386491514639603524110146256Yes
13%12%16%11%11%14%9%11%17%12%15%11%16%11%10%11%15%13%

1011752723453232692733453292911922322121691205646521216No
58%60%54%65%63%58%65%59%61%69%64%68%55%53%50%55%66%60%

518015212712913011117512381637111011797351188539Don't know
29%28%30%24%25%28%26%30%23%19%21%21%29%36%40%34%19%27%
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Local state schools

183755586244596363442215415256112117230Better
10%13%11%11%12%10%14%11%12%10%7%4%11%16%23%11%12%11%

5051106119102110891151144673861027546219208427Worse
28%17%21%22%20%24%21%20%21%11%24%25%27%23%19%21%21%21%

1072033443543473092744053663322072412401951396946601354No change
61%70%68%67%68%67%65%69%67%79%69%71%63%60%58%68%67%67%

Local NHS services

26243654603854466150242123364597103200Better
15%8%7%10%12%8%13%8%11%12%8%6%6%11%19%9%10%10%

529419816517916714518818810810412914211788379309688Worse
30%32%39%31%35%36%34%32%35%26%35%38%37%36%37%37%31%34%

961732713112722572243492932641741922171691085505741123No change
55%60%54%59%53%56%53%60%54%62%58%56%57%53%45%54%58%56%
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Q.10 Thinking about each of the following public services in your local area, do you think they have got better or worse over the past three months?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

Local authority services such as libraries and waste collection

16284657594442576341171431455712976205Better
9%10%9%11%12%9%10%10%12%10%6%4%8%14%24%13%8%10%

799722419317717816522819811113016416112083383386769Worse
45%33%44%36%35%39%39%39%36%26%43%48%42%37%34%37%39%38%

801652352802752412152982822701551641901571015135241037No change
46%57%47%53%54%52%51%51%52%64%51%48%50%49%42%50%53%52%

Local public transport

1324373045313248373213111941337177149Better
7%8%7%6%9%7%8%8%7%8%4%3%5%13%14%7%8%7%

668617520114615115019517810810213413210989347328674Worse
38%30%35%38%29%33%36%33%33%26%34%39%35%34%37%34%33%34%

961802922993212802403403282831861972311721196075801188No change
55%62%58%56%63%61%57%58%60%67%62%58%60%53%49%59%59%59%
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1019212835262725342725171014203281113Not disruptive at all
6%7%4%5%7%6%6%4%6%6%8%5%3%4%8%3%8%6%

4682142147155981081612041778869909057257314572They will be a nuisance
26%28%28%28%30%21%26%28%38%42%29%20%24%28%24%25%32%28%but not cause any

hardship

6911418020918417416223918016510013316211879414342756They will cause
40%39%36%39%36%38%38%41%33%39%33%39%42%37%33%40%35%38%moderate hardship

41561281049912992111963578107926848232196428They will cause
23%19%25%20%19%28%22%19%18%8%26%31%24%21%20%23%20%21%significant hardship

919344338353246291811162733379053143Don't know
5%7%7%8%7%8%8%8%5%4%4%5%7%10%16%9%5%7%
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Table 3
Q.20 From what you know about them, how disruptive or not do you expect the forthcoming government spending cuts to be to you or your household?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16428554848852653829849068533735637541035118211168952011Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

I have never heard of the Big Society

4568139152148151131158111727378100116113334217551Agree
26%23%28%29%29%33%31%27%20%17%24%23%26%36%47%33%22%27%

1192023263473292802523824083242142462521781086227001323Disagree
68%70%65%65%64%61%60%66%75%77%71%72%66%55%45%61%71%66%

1120393234323943242714183028206968137Don't know
6%7%8%6%7%7%9%7%4%6%5%5%8%9%8%7%7%7%

I have heard of the Big Society but don't know what it means

561031662031561531432081801701021271249960335349683Agree
32%35%33%38%30%33%34%36%33%40%34%37%33%31%25%33%35%34%

991673052953132682503233372261881882291931556115671178Disagree
57%58%60%56%61%58%59%55%62%53%62%55%60%60%64%60%58%59%

1920343343413053262612272929268070149Don't know
11%7%7%6%8%9%7%9%5%6%4%8%8%9%11%8%7%7%
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Table 4
Q.21 Do you agree or disagree with each of the following statements?
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

The Government's Big Society is merely a cover for spending cuts

8311524522321121618523723918515618016311281419458878Agree
48%40%49%42%41%47%44%41%44%44%52%53%43%35%34%41%47%44%

21597710810568621061341126154594736140230370Disagree
12%20%15%20%21%15%15%18%25%27%20%16%15%15%15%14%23%18%

7011618320019517917524017012585107160162124467297763Don't know
40%40%36%38%38%39%41%41%31%30%28%31%42%50%51%45%30%38%

The Government's Big Society will succeed in fostering a culture of volunteerism

2255868811074721021131226750433446180182361Agree
13%19%17%17%22%16%17%18%21%29%22%15%11%11%19%18%18%18%

7010219819416916415120421314112014114811667310423733Disagree
40%35%39%36%33%35%36%35%39%33%40%41%39%36%28%30%43%36%

82133221249232225199277217160115151191172128536381917Don't know
47%46%44%47%45%49%47%47%40%38%38%44%50%53%53%52%39%46%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

The Government's Big Society is largely just a gimmick

9612426324523421519528327019316719318613391436527963Agree
55%43%52%46%46%47%46%48%50%46%55%57%49%41%38%42%53%48%

18587393997167941091096051463936151190341Disagree
10%20%14%18%19%15%16%16%20%26%20%15%12%12%15%15%19%17%

611081681931781771602061641217598150150115439269707Don't know
35%37%33%36%35%38%38%35%30%29%25%29%39%47%48%43%27%35%

The Government's Big Society will redistribute power from central government to ordinary citizens

25438711110679691141101206554484739185187372Agree
14%15%17%21%21%17%16%19%20%28%21%16%13%14%16%18%19%18%

6911019419917815815120223814113015315110669301449750Disagree
40%38%38%38%35%34%36%35%44%33%43%45%40%33%29%29%46%37%

80137224221227225202267195161107135183169133539349889Don't know
46%47%44%42%44%49%48%46%36%38%35%39%48%53%55%53%35%44%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

The Big Society is a good thing and I will get involved

14414168694040708365372939343096137233Agree
8%14%8%13%13%9%9%12%15%15%12%9%10%10%12%9%14%12%

80922221971621871632022001611271661339868335418752Disagree
46%32%44%37%32%40%39%35%37%38%42%49%35%30%28%33%42%37%

801572422662802352203112601971381462101901435954311026Don't know
46%54%48%50%55%51%52%53%48%47%46%43%55%59%59%58%44%51%
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Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

16428554848852653829849068533735637541035118211168952011Unweighted base

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

The Government's cuts are unfair as they will hit the poor and vulnerable disproportionately hard

1301683393042963232713482952111952252441981646685691237Agree
75%58%67%57%58%70%64%60%54%50%65%66%64%61%68%65%58%61%

3183116150153931041601761587779958242223310533Disagree
18%29%23%28%30%20%25%28%32%37%26%23%25%26%17%22%31%27%

143950776246477573533038434236135106241Don't know
8%13%10%14%12%10%11%13%13%13%10%11%11%13%15%13%11%12%

Public service cuts in my area will have no impact on my day to day life

27911151701531301221371681519578899251257300556Agree
15%31%23%32%30%28%29%23%31%36%32%23%23%29%21%25%30%28%

1081533022442512362153232841751642002151701355525061058Disagree
62%53%60%46%49%51%51%55%52%41%54%58%56%53%56%54%51%53%

394687117107978512392964364786055217180397Don't know
22%16%17%22%21%21%20%21%17%23%14%19%21%19%23%21%18%20%
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RegionSocial ClassAgeGender
Wales &North

Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

17529050553151146342258354342330234238232224110269852011Weighted base

Local public services that I rely on are going to be undermined as a result of spending cuts

98129266208203213180269242158138182172133122458447905Agree
56%45%53%39%40%46%43%46%45%37%46%53%45%41%50%45%45%45%

32831021751641131201471751529271938462228327555Disagree
18%29%20%33%32%24%28%25%32%36%31%21%24%26%26%22%33%28%

4578137149144137122166126113718811710558340211551Don't know
26%27%27%28%28%30%29%29%23%27%24%26%31%32%24%33%21%27%

Local people's quality of life in my area will suffer as a result of spending cuts

1131623282972732722463553001921852192411981386115621173Agree
65%56%65%56%53%59%58%61%55%45%61%64%63%61%57%60%57%58%

26697611111482801031291235956495850164231395Disagree
15%24%15%21%22%18%19%18%24%29%20%16%13%18%21%16%23%20%

3660101123124109961251141085767926653250193443Don't know
21%21%20%23%24%23%23%21%21%26%19%20%24%20%22%24%20%22%
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My local authority will become more efficient as a result of having to make spending cuts

3087107156147941221441671478380849141210316527Agree
17%30%21%29%29%20%29%25%31%35%28%23%22%28%17%20%32%26%

99128259247210251202262230157157177191140122499445944Disagree
57%44%51%47%41%54%48%45%42%37%52%52%50%43%50%49%45%47%

45751381281541189917814611862851069179317224541Don't know
26%26%27%24%30%25%23%30%27%28%20%25%28%28%33%31%23%27%
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